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Na temelju članka 24. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne 
novine“, br. 150/11 i 119/14), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
______________ donijela

ODLUKU

O PRESTANKU VAŽENJA ODLUKE O OSNIVANJU STRUČNOG 
POVJERENSTVA ZA PRAĆENJE EPIDEMIOLOŠKOG STANJA I PREVENCIJU

INFLUENCE PTICA („PTIČJA GRIPA“)

I.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju Stručnog 
povjerenstva za praćenje epidemiološkog stanja i prevenciju influence ptica („Ptičja gripa“) 
(„Narodne novine“, br. 109/05).

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Narodnim novinama“.

Klasa;
Urbroj:

Zagreb,

Predsjednik

Tihomir Orešković



Obrazloženje

Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za praćenje epidemiološkog stanja i 

prevenciju influence ptica („Ptičja gripa“) („Narodne novine“, br. 109/05) donesena je na 

sjednici Vlade Republike Hrvatske 8. rujna 2005. g. zbog potrebe da se, zbog tadašnjeg rizika 

pojave influence ptica u Hrvatskoj, osnuje radno tijelo koje bi pratilo epidemiološko stanje i 

predlagalo mjere u slučaju pojave influence ptica.

Člankom 59. Pravilnika o mjerama za suzbijanje i kontrolu influence ptica („Narodne 

novine“, br. 131/06) određena je izrada kriznog plana u kojem će se utvrditi mjere koje se 

provode u slučaju izbijanja influence ptica. Krizni plan je u svibnju 2013. godine dostavljen 

Europskoj komisiji na odobravanje. Provedbenom Odlukom Europske komisije 2013/347 od 

28. lipnja 2013. godine o odobrenju kriznih planova za kontrolu određenih bolesti životinja, 

koje je dostavila Hrvatska (SL L 183, 2.7.2013.), Nacionalni krizni plan za influencu ptica (u 

daljnjem tekstu; Nacionalni krizni plan) je odobren.

Nacionalnim kriznim planom utvrđeno je postupanje u slučaju sumnje ili potvrde 

pojave influence ptica u Republici Hrvatskoj te osnivanje Nacionalnog kriznog stožera za 

suzbijanje influence ptice (u daljnjem tekstu: Nacionalni krizni stožer), kojeg osniva ministar 

poljoprivrede. Zadaća Nacionalnog kriznog stožera je utvrditi sve mjere potrebne za kontrolu, 

suzbijanje i iskorjenjivanje influence ptica i osigurati njihovu brzu i učinkovitu provedbu. U 

Nacionalnom kriznom stožeru se nalaze predstavnici Uprave za veterinarstvo i sigurnost 

hrane Ministarstva poljoprivrede. Hrvatskog veterinarskog instituta. Veterinarskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu, predstavnici drugih unutarnjih ustrojstvenih jedinica Ministarstva 

poljoprivrede, odnosno drugih tijela državne uprave, a predsjednik je pomoćnik ministra koji 

upravlja radom Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane Ministarstva poljoprivrede.

Predsjedniku Nacionalnog kriznog stožera kontinuirano pomaže Stručno tijelo za 

influencu ptica u čiji rad su uključeni veterinari, lovci, biolozi, ornitolozi i epidemiolozi s 

odgovarajućim stručnim znanjima i iskustvom. Navedeno stručno tijelo prati nove znanstvene 
spoznaje o influenci ptica kako bi u slučaju izbijanja ove bolesti pomoglo Upravi za 

veterinarstvo i sigurnost hrane u epidemiološkom istraživanju, uzorkovanju, laboratorijskoj 

dijagnostici, tumačenju rezultata laboratorijskih pretraživanja i u provedbi mjera suzbijanja i 

iskorjenjivanja ove bolesti. Stručno tijelo za influencu ptica svojim zadacima i ulogom 

zamjenjuje dosadašnje Stručno povjerenstvo za praćenje epidemiološkog stanja i prevenciju 

influence ptica.



Slijedom svega navedenoga, predlaže se donošenje Odluke o prestanku važenja 

Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva za praćenje epidemiološkog stanja i prevenciju 
influence ptica („Ptičja gripa“).


